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СУ-ДЖОК ТЕРАПІЯ В ПРАКТИЦІ МОВЛЕННЄВОГО 
ТЕРАПЕВТА 

 
Нетрадиційні методи впливу стають перспективними методами 

корекційно-розвивальної роботи з дітьми, які мають порушення мовлення. 
Одним із таких методів є Су-джок терапія. У перекладі з корейської мови «су» 
означає кисть, «джок»-стопа. Розробником Су-джок терапії вважається 
корейський професор Пак Чже Ву. Вона передбачає вплив через кисті рук та 
стопи ніг на організм людини. Доволі цікавим є те, що в будові кисті та стопи є 
дивовижна подібність із будовою людського тіла. У тілі людини можна виділити 
тулуб і п’ять частин, які виступають – голову з шиєю і чотири кінцівки. 
Подивившись на свою кисть, ми бачимо, що вона теж складається з долоні й 
п’яти частин, які виступають, – пальців. Систему відповідності всіх органів тіла 
на кисті та стопи можна вважати «дистанційним управлінням» нашого 
організму. На них є точки або зони, які взаємодіють із різними ділянками кори 
головного мозку, тому, визначивши відповідність за мовлення дитини, можна 
впливати на них із метою профілактики й корекції мовленнєвих порушень.  

За мовлення в людини відповідають дві зони, що знаходяться в корі 
головного мозку, – зона Верніке, що відповідає за сприймання мовлення, та зона 
Брока, що відповідає за вимовляння звуків самою людиною. Для стимуляції 
мовленнєвого розвитку необхідно впливати на точки, які відповідають 
головному мозку. За теорією Су-джок, це верхні фаланги пальців. Під час Су-
джок терапії основну увагу необхідно приділяти саме цим ділянкам кисті руки, а 
вплив на точки, які відповідають за інші органи, покращує загальний стан 
організму дитини. Отже вплив на кисть дитини допомагає здійснити комплексну 
корекційну роботу. Дуже важко не погодитися з тим, що дрібна моторика пальців 
дитини стимулює розвиток центральної нервової системи та сприяє розвитку 
мовлення. Здійснюється розвиток окремих психічних функцій, які формують у 
дошкільнят уміння, необхідні для навчання в початкових класах.  

Методи Су-джок терапії – це ефективні засоби корекції, які деталі частіше 
застосовуються в спеціальній педагогіці й допомагають досягти максимально 
можливих успіхів у подоланні мовних труднощів дітей дошкільного віку. На тлі 
комплексної логопедичної допомоги нетрадиційні методи терапії, не вимагаючи 
особливих зусиль, оптимізують процес корекції мовлення і сприяють 
оздоровленню всього організму дитини. Су-джок терапія – це висока 
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ефективність, безпечність, і простота, найкращий метод самодопомоги, який 
нині існує. За допомогою спеціальних кульок («Їжачків») та кілець зручно 
масажувати пальці, що позитивно впливає на весь організм, дає змогу збільшити 
потенційний енергетичний рівень дитини, збагачує її знання про власне тіло, 
розвиває тактильні відчуття. 
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CУЧАСНІ ЗДОРОВ'ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ОСВІТІ 
ТА ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ 

 
Здоров'язбережувальна технологія – це система заходів, спрямованих на 

збереження і зміцнення фізичного, психічного, емоційного, морального і 
соціального здоров'я об'єкта і суб'єкта освітнього процесу. Особливу увагу в 
освітянських закладах оздоровлення та відпочинку було приділено організації 
виховної роботи, спрямованої на загартування школярів, формування в них 
навичок здорового способу життя, виховання у дітей почуття патріотизму, 
відродження національних традицій. 

Здоров'язберігаючі педагогічні технології застосовуються у різноманітних 
видах діяльності і представлені як технології збереження і стимулювання 
здоров'я, динамічні паузи, рухливі і спортивні ігри, релаксація, пальчикова 
гімнастика, гімнастика для очей, дихальна гімнастика та гімнастика 
пробудження, руханка під музичний ритм, ранкова гімнастика та розтяжка перед 
робочим процесом. 

У процесі реалізації змісту освіти навчальні заклади використовують такі 
групи педагогічних технологій : технології пояснювально-ілюстративного 
навчання, орієнтовані на реалізацію репродуктивного рівня сформованості 
універсальних навчальних дій, головними методами яких є пояснення в 
поєднанні з наочністю, адомінуючими видами діяльності – слухання і 
запам’ятовування. Пояснювально-ілюстративні технології обмежують 
можливості принципів індивідуалізації і диференціювання навчання; технології 
особистісно-орієнтованого навчання, які реалізуються на основі особистісно-
орієнтованого  підходу, використовуються з урахуванням індивідуальних 


